

Сотрудники следственного управления привели в порядок территорию мемориала экипажа «Завьялов»



В праздник Весны и Труда в России сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области привели в порядок территорию мемориала погибшему при исполнении служебного долга экипажа «Завьялов».

Сложившаяся ситуация и неблагоприятная санитарно-эпидемиологическая обстановка внесли свои коррективы в проведение запланированных мероприятий, однако, офицеры СК России по Магаданской области решили провести уборку одного из мемориалов, расположенных на территории области.

Сотрудники следственного управления и дальше продолжают работу по оказанию помощи, в том числе подшефным социальным учреждениям, ветеранам и другим нуждающимся.

Изображения



06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1460169>